Алгоритм №1 к тренажёру «Рыбка».

Читаем задание:

Указать координаты поплавка и рыбка окажется в садке. Ошибка и рыбка уплывёт.

1.Ставим курсор в первое окошко и набираем на клавиатуре первую координату; ставим курсор во второе окошко и набираем на клавиатуре вторую координату.

2.Для проверки ответа нажимаем левой клавишей 1 раз по квадратику.

3.Чтобы завершить работу, нажимаем 1раз левой клавишей по значку «крестик».

Вопросник по теме: «Координатная плоскость».

1.Под каким углом пересекаются прямые х и у, образующие систему координат на плоскости?

2.Как называют каждую из этих прямых?

3.Как называют точку пересечения этих прямых?

4.Как называют пару чисел, определяющих положение точки на плоскости?

5.Как называют первое число?

6.Как называют второе число?

Карточка №2.

Отметьте данные точки в координатной плоскости и соедините их последовательно отрезками:

(5;0), (5;3), (5;-6), (0;-6), (-5;-6), (-5;0), (-5;3), (0;3), (5;3), (4;4), (4;8), (2;8), (2;6), (0;8), (-5;3).

Самостоятельная работа.

Вариант №1.

а) Начертить фигуру с вершинами в точках А.(-1;2), В(4;2). С (4;-2), Д(-1;-2).

б) Отметьте точки Е(-1;2) и К(3;4). В какой точке отрезок АВ пересекает ось абсцисс?

Вариант №2.

а) Начертить фигуру с вершинами в точках А(-1;1), В(3;1), С(3;-2), Д(-1;-2).

б) Отметьте точки Е(-2;-5) и К(4;4). В какой точке отрезок АВ пересекает ось ординат?

Алгоритм №2

к тренажёру «Координатная плоскость».

1. Выделяем слова «Рисуем по координатам», нажимая на левую клавишу мыши 2 раза. Появится окно «Рисуем по координатам».

2. Делаем 1 щелчок по картинке. 

3. Выделяем слова «Создать рисунок» (1раз левой клавишей мыши). Появляется координатная плоскость.

4. Обозначаем координаты первой точки.

6. Слева нажимаем на слово «линия».

7.Обозначаем вторую точку. Снова щёлкаем по уже изображенной первой точке. Появляется отрезок.

8. Отмечаем последовательно все точки с указанными координатами. В результате должен получиться рисунок.

Карточка №2.

(-5;10)  (-10;5)  (-5;5) (-5;0)  (-10;0)  (-10;-5) (-5;-10)  (0;-10)  (5;-10)  (10;-5)  (10;0)  (5;0) (5;5) (15;5) (5;10) (-5;10)

Карточка №1.

Вариант №1.

Правильно прочитайте математическую запись и укажите абсциссу и ординату данной точки:

А(-2; -1)   В(0; -7)

Е(4; 2)      С(6; -9)

Д(-3;1)      М(2;-2)

Вариант№2.

Правильно прочитайте математическую запись и укажите абсциссу и ординату данной точки:

С(-1;2)    М(-3;-2)

Р(4,-3)    А(-1; 3)

Е(5;1)      Д(-7; 0)

